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3. oS a"oA sx 9 F?

@ 25° @ 30° @35°
@ 40° ® 45°

A2 o] izte] 2719 92 180° o2&
Lx+3/x+2/x-30°=180°
S /x=35°




4. o IHAA zx, 1y 9 A7]=?

® zx=185°, Ly =40°
@ 1x=85°, 1y = 45°

® sx=100°, 2y = 40°

@ 1x=95°, 1y =40°

@Ax = 05°, /y = 45°
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/x = 60° 4 35° = 95°
95° = 50° + 2y

oLy = 45°
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3 9)7ko] 27)39

3)90° @ 100°

® 110°

360°+4=90°




6. ths 1A x o 2715 F6HH?

@® 110° @)135° 3 140° @ 145° ® 150°

£55° + £60° = £115°
/x = £20° + £115° = /135°




7. U2 IHANA AB=AC=CD ¥ o, 2x 9] 2717

D

8

40°

® 1000 @120 @150 @ 160° O 165°

2/ABC = /DAC, /DCE = 3/ABC
/x = 3 x40° = 120°
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O ™o ox o gho =2 &2 227 45° z

® 50° @55° ® 60° @ 65° ® 70°

ottt o] Wkt o) 7ke] h2 180° o] B&, £x 2] 972 (180°-
x )oltt. ©hzta 9] 9| 7bo] g2 360° | B, (180° — Lx) +
45° 4+ 90°4+40°+60° = 360° ©] 1L zx = 55° ©|t}.




9. o I"HAA 9 717

O 70° @ 72° @73° @ 74° ® 75°

ABRCE 2 A4 9219 ABCEF 9] 2] 92 180°x (5
2) = 540°

540° = 105° + 120° + 36° + /DCE + /DEC + 62° + 110°
/DCE + /DEC = 107°

ADCE of| A

/x = 180° — 107° = 73° o]t}

| 730




10.

o2 2HAA za+ b+ Lo+ 1d + Le & 2717

@ 180° @ 360° @540° @ 720° ® 720°

la+ Lb+ Lc+ td+ e O A= 97Y o] Yzho] 37]9] §

Zromg
2.7k 9] Yizhe] 32 180° x (5 - 2) = 540°,
W2t A za+ b+ Le + 2d + Le = 540° O]t}




11.

the 2R Zo] dreke 2 9] 10 7He EA7F Ak o]
TA] Afojoe M AL S BHE T o] 9-61A] ¢FS EA] Alolof g
LS e T ek A L A0 SE o7, FE A9 S5

bt & o, a+ b 2] ZEE?

iy ofd e

@ 10 @ 35 @45 @ 50 ® 55

HAw o] A4t A7) ¥e] & FErAel et
@] jzha o] Aot ek,
a=10

Ol

b=10x =35

Sa+b=10+35=45

(10 -3)
2
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:11-2=9
L a+b=84+9=17
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14. & 194 AE ¢} EF & Z+7} /BAC € ZAEC 9] o] 5H Aol 11
7 D &= AB, EF 9] &4 wHoltt. /C = 36°, /D = 18° ¥ ],
(ABC °] 27]&9

o>

@® 60° @ 68° 3)72° @ 75° ® 78°

S8 ~
(DAE = g 21 5}

/AEF = g + 18° = /CEF

(CFE = 2a + 18°

ACEF ©f| A

a+ 18° + 2a + 18° + 36° = 180°

3a = 108°, a = 36°

. LABC = 180° — (72° 4 36°) = 72°




180°X (n —2)

360°




